

福音台福基教會 06/01/04 六月號(小)) 第六期 相通訊

地址：10750 Lampson Ave., Garden Grove, CA 92840

電話：714-534-5531 傳真：714-534-2264

網路：www.efcoc.org

編輯團：鄭聖慧，吳淑芬，錢焯雲，羅淑敏，程寶玉

翻譯：陳妍孜，溫永霖，潘雪卿，劉冠志

排版：黃滿輝

相片：李英義，唐東煥，黃玲清

72小時連鎖禱告會的迴響

這次的3月10-13日，72小時的連鎖禱告會，全教會經歷了一次每一個小時都有兄弟姐妹守候的力量。兒童部的孩子們也很樂意參與，一次15分鐘，輪到他們禱告的時間，他們就會安靜地到房間禱告，他們的參與讓這次的連鎖禱告更充實。感謝這次的負責同工Tim和Shiela做了很多創意的宣導，讓這次的連鎖禱告成為了支持著培靈會(3/12-14)的力量。講員朱斯白長老說他在準備講章及講道的時候，都感覺到一股禱告的力量與他同在，許多兄弟姐妹也在這次的聚會中，更多地認識神，把主權交給神，願意彼

牧師室小會回應

此饒恕，在主裡過更和睦有力的團契生活。

313小組團契腦力激盪早餐會

3月13日早上九點，陳牧師與各小組團契同工小組長一起在輕鬆的早餐會中一起分享各個小組的特色，及未來的方向。在會中有以下幾個提案：

各組查經內容是否要一致？文字材料內容需統一嗎？大部分的小組都贊成統一，但可依各小組情形加添材料，讓帶領的方法能更有彈性。

在教育館佈告欄上，要有各小組的個人或團體生活照，請各小組開始收齊並交給秋貴姊妹設計。

教會正在做通訊錄（不對外公佈，只在辦公室使用）請小組長配合收齊，若有不方便公布的資料，請事先讓小組長知道一下。小組長收齊以後，請交給區長整理以後再交給林牧師。

感謝主，這次參與開會的兄弟姐妹共有32人，願神悅納我們的心志。

牧師室小會回應：

原則：

切實貫徹將教會所有的成員按地區，興趣，年齡，或意願全部分組，以達每個人至少歸屬於一個小組或團契的目標。

由牧師室和長老共同來訓練並協助各小組和團契的同工，使各小組和團契能一起來承擔牧養的工作。

小組和團契聚會的內容採納綜合型作法，由牧師室提供統一教材，各小組和團契按各自需要自由選擇，並由牧師室提供"預查"以幫助所有要帶領小組和團契的同工。

作法：

已參與小組和團契的人自動歸組，還沒有參加小組和團契的人，將按其居住地區，興趣，年齡，或個人意願將他們安置在教會中的某一個小組或團契，必要時，可增設小組。

從五月開始由牧師室每個月提供2次統一教材，供小組和團契使用。並提供會前"預查"訓練，其他2次由各小組和團契自由運用。預查的時間如下：

家有喜事



5月2日，5月16日，6月6日，6月27日，先排定上列4次預查，時間是下午1:45-2:45. 地點在208教室。

今年我們教會弄璋弄瓦聲響不停，先是David & Amy Chio家的新生兒 Nicholas 2月底出生至今已經快2個月大，接著Charles & Teresa Wang 的第一個兒子也將在6/25左右出生，再來Tim & Linda Chen, Charley & Susan Kuo, Jack & Candy Tarng的第二個孩子也將在今年的10~11月出生。可想而知，此起彼落的哇哇聲將會使我們教會熱鬧無比。

編者：由於嬰兒的成長速度驚人，許多用品用不到幾個月就不能用，基於環保及金錢節省的考量，如果各位前輩尚有一些初生嬰兒~1,2歲的用品，或以下用具是否可以送給或借給他們使用。有意者請洽聖慧。 Tel: 714-534-5531

1. Car Seat (初生或20~40磅)
2. 澡盆 (初生至1歲)
3. 監聽器
4. 寶寶搖椅或搖床

5. 寶寶音樂鈴
6. 背袋
7. 遊戲床或遊戲毯
8. 電動擠奶器
9. 兩人的推車 等等

「家福」—您的健康之家

3/20是唐東煥弟兄-醫師 (Dr. Jack Tarn) 位於 Rowland Heights 的家福脊椎神經科診所新開幕，當天有許多教會弟兄姊妹及牧師們到場祝賀。唐弟兄自UCLA疾病學碩士及LACC脊椎神經科博士畢業後，累積了近六年的執業及近十年的臨床經驗後，終於跨出一大步經營自己的診所。他對健康的詮釋是「沒痛不等於沒病，沒病不等於健康，為了要更健康，沒病也可以看醫生」。「家福」新址位於 17524 E. Colima Road, Rowland Heights, CA91748, 其位置在Colima 大道上, Fullerton Rd. 與 Azusa Ave. 之間。Michael's Plaza 內, Hollywood Video 後面, 老中傢俬旁。如果您有任何健康上的問題，歡迎隨時與唐弟兄聯絡，電話是 (626) 810-8280, 或是您在附近商圈逛街，也歡迎您到診所小歇一下喝杯水與唐弟兄話家常。

愛的叮嚀

在2/28團契與小組動力研習會中，我好像發現許多隱藏在聖經裡與小組「動力」有關的珍寶，諸如：「關心別人的益處」「彼此切實相愛」、「彼此和睦」、「彼此接納」、「彼此饒恕」「互相寬容」、「彼此認罪」、「互相代求」、「彼此體恤」、「彼此鼓勵」、「互相建立」、「互相款待」、「彼此相顧」、「彼此以恩慈相待」、「不要自高自大，輕此重彼」、「不要相咬相吞，彼此消滅」、「不要彼此埋怨」「不要彼此惹氣」、「不要彼此說謊」、「不要互相嫉妒」等等。

反復思想這些寶貴的話語時，我深深地感受神真愛祂的兒女，要他們常在基督的愛中「彼此...」、「互相...」。神深厚的愛使祂不輕易放棄引導我們走在正確的道路上，若我不能「彼此...」、「互相...」時，祂就時常叮嚀我、提醒

5/1 小組同工研習會

我，直到我說：「主，我願意！」，感謝神，因所賜給我的聖靈，將祂的愛澆灌在我心裡，使我有力量順服祂愛的叮嚀。(豐晟)

接續2/28的研習會，3/13的早餐會，5/1又舉行了一次全教會同工研習會，約有六十人左右參加。在牧師的勉勵之後，參與同工分為六組討論從新來朋友的觀點，分別出來的六個時期：尋找階段，嘗試階段，再訪階段，加入階段，進深階段，受差階段。然後大家又完成講義上的「新會友同化進度表」試題，然後按照同工服事的性質，分別參與禮拜，宣教，關懷三組做進一步的討論，中餐過後，同工列席參加長執開會，很高興看到黃醫師從花蓮門諾醫院回來，並在這次的研習會，報告醫療傳道

的經過，感謝主在各個地方都重用我們的同工。

走進屬靈操練生活教室

感謝這次負責報名的高羅淑敏執事，可口的點心，粽子及花菜湯為這次的研習會添了許多溫暖輕鬆的色彩。

俞弟兄和我，去年九月搬家到Anaheim，決定選擇柑縣台福教會做我們屬靈的家。十月五日，正逢教會第四季信徒裝備課程(主日學)開始的第一週，當我倆正在商討選什麼課時，恰巧遇見迦南團契Tim的父母，他們正要上小歐的課，我們不加思索的就跟隨他們走進了歐陽桂芬姊妹擔任教導的「屬靈操練生活」教室。才一坐下，歐陽桂芬姊妹的幾句話，就深深吸引我，她說：「這個世代的禍因，是淺薄的尋求立時的滿足，是一個屬靈的問題。今天最迫切需要的，不是大量聰明能幹，大有恩賜的基督徒；而是有深度，願意回應神成聖的呼召，委身於活出基督生命，有馨香之氣的基督徒。」她講得太好了，是每一個人都需要，我決定上這堂課。

從十月五日到十二月底，其間因外出，缺席一次感到很可惜外，每一節課內容都非常充實。我們的教師靈活運用聖經的記載，名人的典故，加上弟兄姊妹在實際生命裡活潑的見證分享，配合在課程進度之中，由淺入深，循循善誘，從內在操練

(1)默想 (2)禱告 (3)禁食 (4)研究，到外在操練

(1)簡樸 (2)獨處 (3)順服 (4)服事 (因時間不夠，團體操練省略)。

我發現與同學一起操練遠比個人靈修操練更容易，更有動力。同學們學習的興趣特別高，做起來感覺真的不一樣。感謝主，祂賜給我們教會有特別

Villa Park 小組誕生了!



教導恩賜的教師，使我在屬靈生命的成長上，得著幫助。願眾弟兄姊妹們，珍惜主賜的恩典，都來參加主日學，同蒙造就。

(俞黃碧茹)

今年二月Jack (趙修清) 及 Jennifer 夫婦憑信

心勇敢地接下這看似沈重但卻又喜樂的小組長的棒子

。在曾文章 (Tom), Melissa, Marco, 慧伶 全家族, 及 George, 美樺的同工之下, Villa Park 小組開始運作。目前每隔週六晚上七點半開始聚會, 由 Tom 帶領馬可福音查經, 組員渴慕神的話, 認真地在聖經的真理上紮根。不但如此, 大家亦彼此關懷, 互相代禱, 尤其是為美樺的身體。美樺的妹妹瓊樺 (Vivian), 特別從日本趕來照顧姊姊, 並煮了一桌道地可口的日本佳餚, 宴請組員。她看到姊姊在疾病中堅定的信心, 發自內心的平安喜樂, 看到組員的

復活節柑縣神蹟

愛心, 聖靈在心中感動她, 在週六的小組聚會中, 她毫不猶豫地接受了主, 並於3/14受洗。感謝主, 當我們願意擺上自己, 聖靈就動工, 許多人要因我們而得救蒙福。

4/11復活節台華英聯合崇拜, 節目進行到一半, 冷氣突然跳電, 修理不好無法運作。禮拜組長老周銘峻非常著急, 跑去找林牧師。林牧師莫名其妙地跟著銘峻到外面, 一問之下才知道原來銘峻是要找他一起為冷氣禱告。他倆就扶著冷氣管迫切地為冷氣禱告, 他們在禱告的時候, 只聽到機器又開始轉動, 當他們再回到大堂與大家一起崇拜時, 頓時感覺到神的愛伴著清涼的冷氣, 與我們柑縣教會的眾會友們同在。

牧者的慈

親愛的弟兄姐妹: 平安!

好快! 今年已經過了將近一半, 每天都顛驚在主面前, 常常思想教會的願景, 並且在禱告中求神引導教會前面的路程。一月份我們舉行全教會的恩賜調查研習會, 有145人參與, 也有美好的回應。許多弟兄姐妹願意參與教會的事工, 我們也將這些意願分類交給各部門的長老, 相信許多兄姐已經照著神所給我們的恩賜在不同的崗位, 開始服事了。如果您還沒有開始服事, 也鼓勵您主動地找長老或牧師交談, 表達您的心志和意願。盼望我們的恩賜能更紮實地表達出來, 使我們教會得以更成熟地發展。

二月份我們也進行了小組動力研習會, 基本上是幫助我們明白團契及每一份子都是非常重要的。個人的積極參與, 才能帶動小組間的凝聚力, 彼此間的溝通, 甚至外展。所以, 請不要忘記您的參與是小組成長和成功的秘訣。盼望今年每個信主的兄姐都能有自己的團契或小組, 並且積極地帶領慕道朋友找到一個屬靈的小團契。

三月份我們還特別召集各小組同工舉行早餐會, 我們分享各小組的狀況, 談到個人的期盼, 最後綜合所提出的意見, 決定由牧師室提供小組團契統一的研經教材, 及預查訓練。這工作已於五月2日開始, 假以時日, 我們同工們在帶領小組時無論是研經或是技巧都一定會更成熟老練。

每一次的特別聚會, 看到各樣事工都是有條不紊地進行著, 心裡充滿感恩, 因為知道這是弟兄姐妹們默默地各按其職, 忠心服事上帝的結果。容我在這裡向諸位致敬! 能服事神是我們一生中最大的榮耀, 但也求神親自祝福你們, 紀念你們因愛神而為祂所做的擺上。

最近一個月教會有許多家庭遭遇親人離去的傷痛, 也有許多家庭仍然在與疾病的爭戰當中, 求主特別加添力量和安慰, 願神賜下大恩典, 使我們經歷苦難中的家庭, 信心都充足。

七月份夏令會就即將到來, 再一次謝謝弟兄姐妹同心支持這次營會, 做為你們的牧師, 看到大家的同心參與投入, 使我覺得非常地驕傲, 這光榮是屬於我們每一位弟兄姐妹的。若兄姐很想參加, 但是因經濟的緣故無法報名, 請不要為此傷神, 可以讓牧師長老知道, 盼望尚未報名的兄姐能繼續報名參加。請為這次的聚會禱告, 祈求每一個來參加的

耶穌受難日紀念晚會

人, 都喜歡這次的聚會, 也在會中有所得著。

6月11日到19日, 我將會帶全家回台灣參加我父親90歲的生日感恩慶典, 並會有機會在豐原, 台中服事, 並且會到花蓮門諾醫院看望黃醫師夫婦, 也請你們在代禱中紀念。 陳牧師

4月9日有參加晚會的弟兄姊妹們, 相信對當晚由詩班主演的「古舊十架」歌舞劇印象深刻。這個由詩班歷經近4個月排演練的歌舞劇, 在英語部敬拜團所帶領的讚美詩歌, 及田、潘兩位醫師的聖經馬可福音15: 21~47中英文輪讀後, 隆重登場。

舞蹈、燈光、舞台、背景、專業級的歌聲及仿古服裝的設計, 在優美的音樂襯托下, 使得整個會堂彷彿回到那耶穌時代的場景。近一個多小時的歌舞劇, 將耶穌行神蹟以及最後釘上十字架的史實, 再次顯現在會眾面前。

會眾感動的涔泣聲時有所聞, 筆者自己也在耶穌背著十字架進入會場那一幕, 心糾結的流下眼淚。思想, 我們對弟兄姊妹的愛, 是否也該像耶穌一樣是犧牲、是奉獻的, 而非施捨或有餘才給。

歌舞劇結束後, 許多弟兄姊妹被這精湛的演出, 感動的起身大力鼓掌, 詩班成員們的沒有NG、沒有凸垂, 一氣喝成的精采演出, 使人至今印象仍舊深刻。

陳牧師主講的十字架信息, 再次提醒我們思想十字架的意義。最後, 會眾們帶著感動及興奮的心離去, 等候那三天後的黎明—耶穌的復活。

詩班消息

*復活節過後的主日, 讓詩班”休息”一次。由長青團契的長輩們代替獻詩, 優雅的舞蹈, 出自內心的讚美, 白上衣紅領結, 讓崇拜增加了虔敬而不同的氣氛。

慶祝母親節

* 詩班出身的兩位宣教師不約而同的回來了。一是在花蓮門諾醫院配合黃醫師做醫療宣教的壽美姐，一是在法國里耳宣教的聰輝兄桂美姐。大家在高興之餘在景隆，Connie家Pot luck 表達心中的喜悅。5/9

在母親節的主日，兒童主日學的小朋友，穿著紅色上衣，卡其褲，獻上兩首詩歌 “You are my all in all”, “Mommy Loves Me”, 並贈送氣球給親愛的媽媽。正逢5/2-8是 National Teacher Appreciation Week, 我們也在此特別感謝Shiela, 主日學, 及AWANA老

5/22 踏青, 野餐

師的辛勞。

今天的講員一家庭協談專家林國亮牧師以 “母愛的光輝” 為題, 又以雅各和約翰的母親撒羅米對耶穌的信心, 愛心, 忠心, 及日後她對兒女的影響, 來教導勉勵我們。今天還是神學院主日, 他亦提醒我們要時時以禱告, 行動, 金錢支持神學院的事工。

小組預查經訓練 5/22 新歌發表會

5月22日上午10點到下午三點, 全教會會友大家扶老攜幼, 到Fullerton的 Craig Regional Park一起品嚐上等烤肉, 野餐, 公園散步, 沙灘排球, 籃球... 讓您在繁忙的生活中, 放鬆自己, 輕鬆一下。

感謝郭家暢執事, 雅歌, 春雨團契付出的辛勞, 讓我們能享有這美好又愉快的一天。

5/2下午1: 45由陳牧師帶領的「小組預查經訓

練」正式開始, 當天有來自各小組近30位弟兄姊妹參加, 陳牧師將學員分為四組, 根據牧師所提供的資料分組討論, 這次查經的主題為「你的心火熱嗎?」。小組查經的內容分為A.破冰 (Welcome) B.敬拜 (Worship) C.研經 (Word) D.委身 (Work) 四部份, 牧師特別強調, 要讓每個組員都能充分發表意見。預查經訓練從5/2起, 每隔週主日下午1: 45開始至3: 00結束, 盼望有更多的弟兄姊妹來參加學習小組預查經的方法, 將所學帶回小組, 讓小組的心火熱起來。

5/16第二次預查主題: 你的眼明亮了嗎? 從馬可福音4: 35-41使我們明白神蹟與彌賽亞國度的降臨有關, 使我們的眼光集中在福音書中的耶穌身上, 不是在我們自己身上。

下次的預查時間是: 6/6及6/27, 1:15 pm, 在208教室, 歡迎有心在小組事奉的兄弟姐妹參加。

6/6 兒童主日, 嬰兒獻兒禮

6/11英語佈道會

6/12神學院畢業典禮

6/13西南區講壇交換

台華語部: 柑縣EFCOC→聖雅EFCSD→鳳城

EFCPH→愛恩EFCIR→聖喜EFCCE→柑縣EFCOC

英文部:

柑縣 EFCOC → 聖喜EFCC → 恩惠GBC → 柑縣EFCOC

6/20父親節主日, 夏季洗禮

6/26畢業生晚宴

06/30西南區禁食禱告會--週三晚八時在愛恩教會

7/3-5台福夏令會

7/30台華英青少年讚美之夜

8/29敬老主日

